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ATA DA 9a SESSÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, centésimo
septuagésimo quinto ano de Fundação da cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da
Câmara Municipal de Petrópolis, verificado o quórum e não havendo número legal, às
dezesseis horas e quinze minutos, o Vereador Márcio Arruda declarou suspenso por
quinze minutos o início da sessão. Às dezesseis horas e trinta minutos, verificado o
quórum e havendo número legal, o Senhor Vice-Presidente Vereador Márcio Arruda,
declarou aberta a presente sessão com os seguintes dizeres: Feliz a nação cujo Deus é o
Senhor. Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos
nossos trabalhos. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário Vereador Ronaldão, que
procedesse a leitura da ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior
esta restou aprovada, ato contínuo solicitado pelo Senhor Presidente, passou a leitura do
EXPEDIENTE: GP n°.: 634/18 (CMP 3053/18). Projeto de Lei GP n°.: 631/18 (CMP
3040/18) Indicações nOs.:3046, 3039, 3033, 3045 e 3047/18. Terminada a leitura do
expediente, o Senhor Vereador Antônio Brito solicitou a inversão da pauta e com a
anuência dos demais Vereadores, a Presidência passou à ORDEM DO DIA: Registre-se
que o Vereador Márcio Arruda justificou que o Vereador Justino do RX está ausente em
função de compromisso relativo à Comissão de Saúde desta Casa e que o Vereador
Wanderley Taboada está ausente em função de compromisso relativo ao plebiscito no
Rio de Janeiro. Colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 4449/17
do Vereador Ronaldão. O Projeto foi aprovado COlll 8 votos. Registre-se a ausência do
Vereador Justino do RX, do Vereador Wanderley Taboada, da Vereadora Gilda Beatriz,
do Vereador Marcelo da Silveira e do Vereador Luizinho Sorriso. Colocado em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei n°.: 5530/17 do Vereador Prof. Leandro Azevedo.
O Projeto foi aprovado com 9 votos. Registre-se a ausência do Vereador Justino do RX,
do Vereador Wanderley Taboada, do Vereador Roni Medeiros e do Vereador Luizinho
Sorriso. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n°.: O179/18 do
Vereador do Prof. Leandro Azevedo. O Projeto foi aprovado com 10 votos. Registre-se a
ausência do Vereador Justino do RX, do Vereador Wanderley Taboada e do Vereador
Roni Medeiros. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n".: 1904/18
do Vereador Márcio Arruda. O Projeto foi aprovado com 9 votos. Registre-se a ausência
do Vereador Justino do RX, do Vereador Jorge Relojão, do Vereador Wanderley
Taboada e do Vereador Roni Medeiros. Colocado em discussão e votação a Indicação ~
n°.: 2447/18 da Vereadora Gilda Beatriz. A Indicação foi aprovada com 10 votos.
Registre-se a ausência do Vereador Justino do RX, do Vereador Wanderley Taboada e
do Vereador Roni Medeiros. Colocado em discussão e votação as Indicações nOs.:
2513/18 do Vereador Luizinho Sorriso; 2473/18 do Vereador Prof. Leandro Azevedo;
2476/18 do Vereador Roni medeiros; 2511, 2520 e 2522/18 do Vereador Maurinho
Branco; 2486/18 do Vereador Jorge Relojão; 2496/18 do Vereador Meirelles e 2523/18
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do Vereador Marcelo da Silveira. As Indicações foram aprovadas com 7 votos. Registre-
se a ausência do Vereador Antônio Brito, do Vereador Maurinho Branco, da Vereadora
Gilda Beatriz, do Vereador Justino do RX, do Vereador Wanderley Taboada e do
Vereador Roni Medeiros. Terminada a ordem do dia, o Senhor Presidente passou a
palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna convidando assim o
primeiro Vereador inscrito: 1) MAURINHO BRANCO, LÍDER DO PP - Iniciou a sua
fala cumprimentando a Presidência, os demais Vereadores, os presentes e os que
assistem pelo CANAL 98. Informou que o acidente com o ônibus da linha 610 de Araras
foi causado por falha humana, pois o parafuso que trava as rodas soltou. Falou que fez
contato com a empresa Turb e com a CPTrans para saber as providências que serão
tomadas. Destacou que só não houve uma tragédia porque o motorista estava atento e
conseguiu parar logo o coletivo. Informou que a CPTrans já lavrou a multa respectiva à
esta falha. Falou ainda sobre o estacionamento irregular por quase toda a cidade. Disse
que esta prática atrapalha o fluxo do trânsito, causando problemas em cerca de 50 linhas
de ônibus. Lembrou que a maioria dos problemas é causado por quem estaciona
rapidamente, achando que não irá atrapalhar, mas que na verdade, obriga aos motoristas
de coletivos parar no meio das ruas. Pediu mais consciência aos motoristas. Pediu ainda
que a CPTrans e a Guarda Civil Municipal intensifique a fiscalização por toda a cidade,
para que este problema seja evitado. Encerrou agradecendo ao Prefeito e ao Secretário
de Obras pelo atendimento ao seu pedido de asfalto para a localidade de Santa Luzia e
Vista Alegre, locais que realmente estavam precisando de manutenção viária. Agradeceu
e despediu-se. 2) LEANDRO AZEVEDO, LÍDER DO PSD - Iniciou a sua fala
cumprimentando a Presidência, os demais Vereadores, os funcionários da Casa, os
presentes e os que assistem pelo Canal 98. Falou que o nosso transporte público está
nesta situação devido à falta fiscalização e que isso beneficia somente às empresas.
Disse que o acidente pode até ter sido causado por falha humana, mas que na verdade, os
rodoviários não têm tido boas condições de trabalho. Afirmou que a colocação de micro-
ônibus em várias linhas tem sido a forma que as empresas encontraram de burlar a lei
desta casa, que proíbe a dupla função na jornada de trabalho dos rodoviários. Falou
ainda sobre o mau funcionamento do posto de saúde da localidade do Malta em Araras.
Lembrou que se a saúde básica não funciona, todo o sistema de saúde tende a piorar.
Afirmou que estão trabalhando somente 2 agentes de saúde e que seria necessário 8 para
o bom funcionamento, pois o bairro é muito grande. Disse que comprovou que só há
pediatra para crianças de até dois anos. Lamentou que o problema em postos de saúde
esteja atingindo a toda a cidade. Parabenizou o Vereador Maurinho Branco por ter ,li!...
conseguido o asfalto para o bairro de Araras. Disse que fez esse mesmo pedido desde o ,t:
começo do seu mandato, mas que não obteve êxito. Afirmou que tem sido criticado por
pessoas que não acompanham o seu trabalho e que se elas se interessassem, veriam que
ele luta muito por Araras. Encerrou reiterando o seu trabalho de debate das cois
públicas para ajudar a cidade, pois esse é o papel precípuo do legislador. A adeceu e <"
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despediu-se. Terminada a fala dos senhores Vereadores e NADA MAIS HAVENDO A
TRA TAR, o Senhor Presidente, às dezessete horas e quinze minutos, declarou
encerrada a presente sessão, convocando os senhores Vereadores para a próxima sessão,
dia vinte e três de agosto de dois mil e dezoito, com a ordem do dia que foi lida em
sessão plenária. Escrevo, atesto e ass~o para fazer constar, Leonardo Kienle Fernandes,
Assessor para Procedimentos público,~.Re . tre-se e publique-se.
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